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ZNAK I LOGOTIP

Logo Visoke škole strukovnih studija za informa-
cione tehnologije ITS i Srednje škole za informa-
cione tehnologije ITHS dopunjen je znakom u obliku 
grba. Grb nije identičan za obe škole. Grb ITS-a ima 
tri zvezde koje predstavljaju broj godina studija, a 
grb ITHS-a, istom tom logikom, ima četiri zvezde. 
Takođe, prema nazivu, ITS ima kružno ispisano „In-
formation Technology School”, a ITHS „Information 
Technology High School”. 

Logotipi su ispisani latiničnim pismom Adobe Gara-
mond Pro. Sadrže četiri početna slova engleskog na-
ziva „Information Technology High School” (ITHS), 
odnosno tri početna slova engleskog naziva “Infor-
mation Technology School” (ITS). 

Logotip sadrži i naziv na srpskom „Srednja škola 
za informacione tehnologije” (ITHS) i „Visoka škola 
strukovnih studija za IT” (ITS), razdeljen dvema lini-
jama, a ispod je i logotip ComTrade-a. 

Oba logotipa imaju dve varijacije - web i print. Web 
varijacija na crnom prstenu ima odsjaj, dok print 
nema, zbog ograničenja štampe. Oba logotipa, kao 
i novi znak, odnosno grb, sadrže dve boje – crnu i 
crvenu.
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1.

2.

3.

4.

5.

VARIJACIJE LOGOTIPA

Logotipi se mogu primenjivati u sledećim varijaci-
jama:

1. grb + kompletna tipografija (skraćeni naziv, pun 
naziv, naziv na srpskom, logotip ComTrade-a),

2. grb + delimična tipografija (skraćeni naziv, pun 
naziv, naziv na srpskom),

3. grb + delimična tipografija bez naziva na srpskom 
(skraćeni naziv i pun naziv),

4. samo grb,

5. samo tipografija.
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BOJE (2)

Kroz kombinaciju boja, počevši od crvene – koja 
simbolizuje hrabrost i otvorenost za nove ideje i 
poduhvate, preko crne – koja ukazuje na postoja-
nost u ostvarenju ciljeva, do bele – boje sveobuh-
vatnosti i mladosti, grb u prvi plan ističe suštinske 
vrednosti na kojima se zasniva rad ovih dveju 
škola.

1

SIMBOLIKA GRBA

Zajednički grb Visoke škole strukovnih studija za 
Informacione tehnologije ITS i Srednje škole za 
informacione tehnologije ITHS na najbolji način os-
likava kvalitet, iskustvo i proverena znanja koja ove 
ustanove pružaju svojim studentima i učenicima.

ŠTIT (1)

Štit je simbol postojanosti i čvrstine, jer smatramo 
da je znanje temelj svakog životnog uspeha, kako 
ličnog, tako i profesionalnog.

2



5

ZVEZDA (3)

U egipatskim hijeroglifima zvezda je korišćena 
u rečima kao što su doneti, sticati obrazovanje, 
učitelj... Kada je okrenuta nagore predstavlja am-
biciju, svetlost, duhovnost i obrazovanje. Zvezde sa 
pet krakova predstavljaju kvalitet darovan od Boga, 
sklad, savršenstvo i postojanost. Četvorogodišnje 
srednjoškolsko i trogodišnje visoko obrazovan-
je, predstavljeni kroz simboliku sedam zvezda, 
pružaju mogućnost dobijanja kvalitetnih znanja, 
priznatih diploma i uspešne budućnosti.
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KNJIGA (4)

Otvorena knjiga, kao simbol obrazovnih ustanova, 
znači pokazivanje i manifestaciju, simbolizuje stal-
no učenje i usavršavanje, nova znanja i iskustva,
kao i spremnost da ono što umemo i znamo rado 
podelimo sa svima.

GLOBUS (5)

Globus, odnosno zemlja predstavlja simbol života, 
ali – što je za nas najvažnije – i simbol uspešnog 
učenja. Donosi sreću na polju znanja, pospešujući 
uspeh u školi. Simbolika globusa na grbu ukazuje 
na visok nivo dostignuća naših studenata i učenika,
kao i na naš osnovni cilj – razvijanje intelektualno 
sofisticiranih karaktera kroz iskustvo i aktiviranje 
srećne zone znanja.
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ZNAK “OMEGA” (7)

Omega (Ω), poslednje slovo grčkog alfabeta, 
doslovno znači veliki, sjajni, uspešni, a njegovo 
značenje dovodi se u vezu i sa astronomskim 
fenomenom, nebulom Omega Centauri, najsjajnijim 
klasterom u našoj galaksiji, koja takođe označava 
posebnost, različitost i savršenstvo. Kraj – još 
jedno od značenja ovog simbola asocira na uspešan
završetak školovanja naših učenika/studenata.

PEČAT DIPLOME (8)

Pečat diplome sa znakom Ω govori o njenoj prizna-
tosti u sferi informacionih tehnologija, s obzi-
rom na primenu znaka u ovoj oblasti, ali i o širini 
mogućnosti naših učenika i studenata nakon ma-
turiranja, odnosno diplomiranja.
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LOVOROV LIST (9)

Na kraju školovanja, ono što sledi jesu uspeh 
i pobeda, slikovito prikazani kroz lovorov ve-
nac, simbol večnosti, pobede, napretka i najviših 
dostignuća.

KRUG (10)

Krug, u kome se nalaze svi ovi simboli, označava 
sveukupnost, celovitost, svevremenost i savršen-
stvo. Ukida vreme i prostor, ukazujući na bezgrani-
čne mogućnosti koje naše škole pružaju svojim 
učenicima/studentima. Krug sa tačkom ili manjim 
krugom u sredini simbolizuje ciklično savršenstvo, 
razrešenje svih egzistencijalnih pitanja.
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PRIMENA GRBA

Čitav suvenir program, školski pribor i  kancelari-
jski materijal biće obeležen grbovima ITS-a i ITHS-a. 
Takođe i odevni predmeti: majice, jakne, kačketi...
Sledi set slika koje ilustruju kako će grbovi škola iz-
gledati na odevnim predmetima.

TRENERKE
i

KAČKETI
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KOLEDŽ
JAKNE
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MAJICE




